Publicado en Coordinación General de Comunicación Social (https://comsoc.udg.mx)

Inicio > Sesión solemne en la que se hará la presentación del Quinto Informe de Actividades 2017 a cargo del Rector General de esta Casa de Estudio

Sesión solemne en la que se hará la presentación del Quinto Informe de Actividades 2017 a cargo del Rector General de esta Casa de Estudio

El H. Consejo General Universitario invita a la Sesión solemne en la que se hará la presentación del Quinto Informe de Actividades 2017 a cargo del Rector General de esta Casa de Estudio.

Presiden: maestro Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, Rector General de la UdeG; doctor Miguel Ángel Navarro Navarro, Vicerrector Ejecutivo; maestro José Alfredo Peña Ramos, Secretario General. Orden del día:

- 1. Lista de presentes y declaratoria de quórum;
- 2. Lectura y aprobación del orden del día;
- 3. Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior;
- 4. Formato del Quinto Informe de Actividades 2017;
- 5. Quinto Informe de Actividades 2017 a cargo del Rector General de la Universidad de Guadalajara, y
- 6. Clausura.

Fecha:

lueves 08 de Febrero de 2018

Lugar:

Teatro Diana. Dom. avenida 16 de septiembre 710, zona Centro

URL Fuente:

https://comsoc.udg.mx/actividades/sesion-solemne-en-la-que-se-hara-la-presentacion-del-quinto-informe-de-actividades-2 017